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 Ata da 2.575 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima quinta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 14ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

dez dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro 

Silva, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas,  Félix Eduardo Bezerra e  José 

Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo número legal, verificado quorum para 

deliberação a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinou leitura da Ata da Sessão anterior que após lida,  colocada em discussão e 

logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes. Dentro do 

expediente foi dado entrada  na Indicação de nº 024/2011 de autoria do Vereador Zuil 

Ribeiro da Silva a qual requer após ouvido o plenário, o envio de expediente ao chefe 

do Poder Executivo Municipal para que o mesmo tome as devidas providencias no 

sentido de solicitar junto a Caern o conserto de todas as estações elevatórias instaladas 

na margem do Rio Acauã e a instalada no Povoado Bulhões neste Município; A matéria 

será incorporada na ordem do dia da próxima sessão. Passando para os inscritos, não 

havendo nenhum Vereador desejando fazer uso da tribuna; passamos para a ordem do 

dia, não havendo matéria para discussão; dando continuidade aos trabalhos dentro das 

explicações pessoais dos Vereadores, Marineide Alves Dantas falou do encontro de 

Vereadores realizado pela Fecam, onde estiveram  presentes juntamente com ela o 

colega José Ari Bezerra Dantas, José Gentil Fernandes de Medeiros e Stella Bárbara 

Fernandes; evento muito bom, no qual tivemos a oportunidade de ouvirmos uma 

palestra dada pelo Vice-Presidente Michel Temer a respeito Reforma Política. Nas 

considerações finais da Presidência Stella Bárbara Fernandes reforçou as palavras da 

Colega Marineide Alves Dantas, no tocante ao Encontro de Vereadores; e da palestra do 

Vice Presidente  quanto a Reforma Política, registrou a presença dos Políticos como o 

Deputado Federal Henrique Eduardo, A governadora Rosalba Ciarline, a Prefeita de 

Natal Micarla, os Senadores José Agripino Maia, e Garibaldi Filho,  Ricardo Motta o 
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Presidente da Assembléia do RN, Senador Paulo Davim; Em seus discursos frisaram o 

valor da figura do Vereador, reconhecendo-o como pilar de qualquer representação 

política, falaram a respeito do aeroporto de São Gonçalo do Amarante,  inclusive o valor 

da obra e quantidade de empregos que vai gerar, abordaram a luta dos Prefeitos para 

reivindicar os 2% (dois por cento) de reajuste do FPM, Municipalização , Reforma 

Política, Processo Eleitoral etc. A Presidente comentou também que provavelmente as 

Câmaras do Seridó se reunirão para vê  possibilidade de voltar a filiação junto a Fecam, 

Registrou a Festa das Mães, apresentou ofício do Sindicato o qual tem seu cronograma 

de reuniões para elaboração do Plano Sustentável, Reforçou o convite da festa de Santa 

Rita de Cássia; e também o do evento Moto-fest  que seria de 13 a 15 em gargalheiras; 

Registrou o aniversário de Maria do Carmo, nossa funcionária e o do Prefeito Antonio 

Carlos. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima 

dia 17 de maio de 2011, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Francisco 

Dias de Araújo lavrei esta em 10  de maio de 2011. Stella Bárbara Fernandes – 

Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario. 

 

 

 

 

 

 

 


